

**Рецензия на статью, представленную в журнал «Территория новых возможностей.
Вестник ВВГУ»**

Полное название статьи, должность автора статьи, Ф.И.О. автора.	<p align="center">«Население города» как компонент денотативного содержания образа Владивостока (на примере текстов М.Щербакова)</p> <p align="center">Старший преподаватель кафедры русского языка Института педагогики и лингвистики Пугачёва Елена Николаевна</p>
Краткое описание проблемы и вопросов, которым посвящена статья.	Статья посвящена исследованию денотативного содержания образа города Владивостока, представленного в произведениях одного из ярких представителей русской литературы дальневосточной эмиграции Михаила Щербакова. Рассмотрена структура образа города с помощью методики анализа содержания концепта. Выявлены номинации, указывающие на население города, застройку, окружающую природу; выделено денотативное содержание в структуре исследуемого образа. Проанализированы и структурированы языковые средства презентации компонента образа Владивостока с точки зрения их функционирования в текстах.
Уровень актуальности рецензируемой статьи.	Актуальность работы определяется включённостью исследования в современную антропоцентрическую парадигму, обращённостью к анализу воплощения в художественном тексте регионального сознания.
Новизна, оригинальность и значимость результатов статьи.	Новизна исследования определяется материалом для описания локальных текстов, поскольку дальневосточные локусы в аспекте остаются малоисследованными. Представляет интерес анализ предметно-логического содержания образа города. Выявлены тематические группы для презентации образа. Особый интерес представляет представленная автором классификацию оппозиций, формирующих образ города: этническая принадлежность, род деятельности, возраст, гендерный признак, признак «нарушители закона».
Качество изложения, обоснованность результатов и выводов	Статья написана в соответствии с нормами научного стиля речи, структура работы полностью соответствует жанру научной статьи. Результаты исследования представляют интерес для лингвистов, литературоведов, культурологов, историков. Выводы логичны и обоснованы, что объясняется привлечением к анализу большой выборки контекстов из произведений М.Щербакова.
Рекомендация к публикации.	Рекомендуется к публикации

Рецензент:

Директор института педагогики и лингвистики
канд.филол.наук, доцент


АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВ

27.11.2023
СПЕЦИАЛИСТ
ОРИГИНАЛ
с персоналом
Коновалова Юлия Олеговна